

„MULTIPLIER SPORT EVENT“ V RÁMCI PROJEKTU BMX TRAINING TO WIN

Ako súčasť nadnárodného projektového podujatia "I. MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA O PROFESIONALIZÁCIÍ V MINORITNÝCH ŠPORTOV", Slovenský zväz cyklistiky zorganizoval dňa 29. októbra 2022 "MULTIPLIER SPORT EVENT" venovaný odvetviu BMX Racing.

Začali sme online účasťou a sledovaním živého prenosu videí z konferencie na kanáli youtube. Pre väčšinu našich divákov bola cieľom jediná anglicky hovorená prezentácia Diega Grasa (Fox Racing) a dozvedeli sme sa zaujímavé informácie o Enduro Racing a o tom, ako Španielsko urobilo veľký pokrok v profesionalizácii tohto športu.

Naša konferencia sa začala výročným stretnutím všetkých klubov súťažiacich v BMX Racing na Slovensku, po ktorom nasledoval program nášho podujatia:

**KONFERENCIA O PROFESIONALIZÁCIÍ V MINORITNÝCH ŠPORTOCH
MULTIPLIER SPORT EVENT
29. OKTÓBER 2022
ŠENKVICE, SLOVAKIA**

27 OKTÓBER 2022

- 12:15 – video prednáška Diego Grasa_Fox Racing

29 OKTÓBER 2022

- 9:00 VZ klubov BMX Racing
- 14:00 Workshop trénerov
- 14:00 Workshop rozhodcov
- 16:00 Prednáška o materiálnom vybavení v BMX



Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

**I. MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA O PROFESIONALIZÁCIÍ V MINORITNÝCH ŠPORTOCH
27 OKTÓBER 2022**

UNIVERSIDAD SAN JORGE, villa Nueva de gállego
AULA MAGNA DE LA FACULTAD DE COMUNICACIÓN Y CIENCIAS SOCIALES



ORGANIZERS

Co-funded by the Erasmus+ Programme of the European Union

LOCAL PARTNERS

TRAINING TO WIN

aragón ciclismo

Zaragoza DEPORTE

LSIIDP

MSSA

CEIPeS

SAN JORGE

PARTNERS

FEDEACIÓN DE CICLISMO

aragón ciclismo

CICLISMO

Konferencia bola organizovaná v priestoroch BMX haly v Šenkviciach za účasti zástupcov významných slovenských klubov BMX Racing (funkcionári, tréneri, rozhodcovia, rodičia, jazdci, ai.). Vzhľadom na obmedzené priestory bola účasť obmedzená na 30 osôb. Všetkým zúčastneným bol odprezentovaný medzinárodný projekt Training to Win, výstupy projektu a možnosti vzdelávania pre všetkých zúčastnených.

Počas stretnutia klubov (9:00 - 14:00) sme zhodnotili a prebrali uplynulú sezónu, budúci rok, rozpočty, budúcnosť, plány a nápady na zlepšenie BMX športu na Slovensku, snažili sme sa naplánovať preteky na ďalšiu sezónu atď.

Následne sa v čase 14:00 – 16:00 hod. paralelne konali semináre trénerov a rozhodcov. Workshopu trénerov sa zúčastnili aj niektorí jazdci zo slovenských klubov, ktorí zrealizovali

ukážkový tréning pod dohľadom P. Palasthyho. Tréneri, rodičia, ako aj pretekári z iných klubov mali možnosť zapojiť sa do tréningu, klásť otázky a spoločne konzultovať otázky a nápady.

Súčasne sa konal workshop rozhodcov, aj za účasti rodičov, ktorí prejavili záujem zapojiť do týchto "pozícií". Diskutovali o zmenách v pravidlách na budúci rok, o problematických situáciách počas roka a o možných zlepšeniach na ďalšie sezóny.

Podujatie a celý deň ukončila prednáška o vybavení v BMX Racing v podaní M. Marka, kde sa tréneri, rodičia a jazdci mali možnosť dozvedieť o trendoch a výbave BMX bicyklov.

Projekt BMX Training to Win je projekt spolufinancovaný programom Erasmus+ Sport (Ref.: 622085-EPP-1-2020-1-ES-SPO-SCP), ktorý sa zameriava na podporu vzdelávania v športe a prostredníctvom športu s osobitným zameraním na rozvoj zručností s dôrazom na vzdelávanie trénerov s cieľom zlepšiť rozvoj a kvalitu športovej kariéry a bezpečnosť mladých športovcov. web: <https://trainingtowin.eu/>



